

# **Павлова Ірина Григорівна**

Кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української мови

## **Контактна інформація**

Службова адреса: 36003, м. Полтава, вул. Остроградського, 2, Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка, кафедра української мови.

Службовий телефон: (0532) 54-54-00.

E-mail: poltfilolog@ukr.net

## **Трудова й професійна діяльність**

1989 року закінчила із золотою медаллю Межиріцьку середню школу Павлоградського району Дніпропетровської області.

1994 року закінчила з відзнакою Полтавський державний педагогічний інститут імені В. Г. Короленка, здобувши кваліфікацію вчителя української мови й літератури.

1994–1999 рр. – асистент кафедри української мови Полтавського державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка.

1999–2002 рр. – аспірантка кафедри стилістики Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова.

2002–2005 рр. – асистент, 2005–2006 рр. – старший викладач, від 2006 року – доцент, від 2015 року – завідувач кафедри української мови Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка.

21 червня 2005 року захистила кандидатську дисертацію на тему «Слово як семантико-функціональна одиниця в структурі української проповіді» (науковий керівник – доктор філологічних наук, професор, дійсний член АПН України, завідувач кафедри стилістики Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова Любов Іванівна Мацько), спеціальність 10.02.01 – українська мова.

**Дисципліни:** «Вступ до мовознавства», «Сучасна українська літературна мова з основами лінгвістичного аналізу», «Синтаксис української мови в сучасному науковому висвітленні», «Історія української літературної мови», «Основи лінгвістичної прагматики», «Актуальні проблеми лінгвістики», «Текст у вимірах сучасної лінгвістики».

**Коло наукових інтересів:** проблеми лексичної семантики, українського конфесійного стилю, лінгвопрагматики, лінгвоперсонології.

**Організаційна робота:** голова журі міського й обласного етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських наукових робіт МАН України; член журі всеукраїнської студентської олімпіади з української мови та літератури (2014–2016 рр.); голова журі Всеукраїнської олімпіади з української мови для учнів педагогічних училищ, коледжів; керівник студентських наукових робіт, що посіли призові місця на всеукраїнському етапі конкурсу-захисту; науковий керівник студентів-переможців міського й обласного етапів Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика; член організаційних комітетів із проведення науково-практичних конференцій всеукраїнського та міжнародного рівнів, методичних форумів для вчителів-словесників; консультант переможців обласного та всеукраїнського етапів учнівської олімпіади з української мови та літератури, керівник студентських проблемних груп на факультеті філології та журналістики; консультант із проблем лінгвістичної експертизи; організатор виховних мовних заходів на факультеті філології та журналістики; гарант освітньої програми «Середня освіта (Українська мова і література та мова і література (англійська))»; член ученої ради факультету філології та журналістики; куратор академічної групи; екзаменатор Національної комісії зі стандартів державної мови.

### **Нагороди й відзнаки**

Грамота Міністерства освіти і науки України за підготовку переможця Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт; подяка Міністерства освіти і науки України за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність; грамота Міністерства освіти і науки України за ініціативу та наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків та вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти і науки України; грамота Полтавської обласної державної адміністрації за високу професійну майстерність та вагомий внесок у підготовку кадрів освітян вищої кваліфікації для територіальної громади Полтавщини; грамота Полтавської обласної державної адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти; грамоти Полтавської обласної державної адміністрації за результативну роботу з учнями, обдарованою молоддю на Міжнародному конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика; грамоти Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за організацію наукової роботи студентів; медаль до 105-річчя Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка за особистий вагомий внесок у розбудову університету.